gleichférmige gleichmalig
Bewegung beschleunigte
Bewegung
s(t) = vt s(t)y="-a-t
v(t) = konstant v(it)y=a-t
Gleichungen
a(t)=0 a(t) = konstant ; a # 0 ;
Fit)=0 F(t)=konst.; F£0; F =m-a
A A
S S
t t
Diagramme
A A
\% \%
t t
In gleichen In gleichen
Zeitintervallen At wird Zeitintervallen At
dieselbe Strecke As wichst/sinkt die dabet
zuriickgelegt. zuriickgelegte Strecke As.
Die Geschwindigkeit bleibt | | Die Geschwindigkeit
Aussagen konstant. dndert sich linear.
Die Bewegungsrichtung Die Bewegungsrichtung
bleibt dieselbe. kann sich umkehren.
Die Fldche unter der Die Steigung As/At im
Kurve im tv-Diagramm ts-Diagramm ist ein Maf}
ist ein MaB fiir die fiir die Geschwindigkeit.
zuriickgelegte Strecke.
Ein LKW fahrt 80 km/h Ein stehendes Auto fahrt an
Beispiele:
Person auf Rolltreppe Flugzeuglandung




